
НАЦИОНАЛЕН ВОЕНЕН УНИВЕРСИТЕТ
 „ВАСИЛ ЛЕВСКИ”

С Т А Н О В И Щ Е

от полковник професор Мирослав Стефанов Димитров,

началник на катедра „Логистика”, факултет „Командно-щабен“,

Военна академия „Георги С. Раковски“, гр. София 1504, 

бул. „Евлоги и Христо Георгиеви“ № 82, тел.: 02 92 26 542

на научните трудове, представени по конкурса 

за заемане на академична длъжност „доцент” 

в  област  на  висше  образование  9.  „Сигурност  и  отбрана”,

професионално  направление  9.2.  „Военно  дело”  и  научна  специалност

„Организация  и  управление  на  Въоръжените  сили”,  по  учебните

дисциплини:  „Тактико-специална  подготовка  –  I,  II,  III и IV част“,

„Методика  на  тактико-специалната  подготовка“,  „Специална  тактика“  и

„Методика  на  специалната  военна  подготовка”  за  специализация

„Разузнаване“,  „Тактико-специална  подготовка  –  I,  II,  III и  IV част“  и

„Специална техника“ за специализация „Военна полиция“  за нуждите на

катедра „Специализирана подготовка” при факултет „Общовойскови”, на

НВУ „Васил Левски”, обявен със заповед на Министъра на отбраната №

ОХ-1056/23.11.2021  г.  и  обнародван  в  Държавен  вестник  бр.

№102/07.12.2021г.

на кандидата:

майор д-р Кръстю Иванов Кръстев

главен асистент в катедра „Специализирана подготовка”

на факултет „Общовойскови”, НВУ „Васил Левски”



Конкурсът е обявен със заповед на на Министъра на отбраната №

ОХ-1056/23.11.2021 година и обнародван в Държавен вестник брой - №

102 от 07.12.2021 година.

Съставът на Научното жури е определен със Заповед на Началника

на НВУ „Васил Левски“ № РД-02-204/08.02.2022 година.

Единствен кандидат за участие в конкурса е майор доктор Кръстю

Иванов  Кръстев,  главен  асистент  в  катедра  „Специализирана

подготовка” на факултет „Общовойскови“ във НВУ „Васил Левски“. 

За разглеждане на документите и допускане до участие конкурса е

назначена  комисия,  съгласно  заповед  на  Началника  на  НВУ  „Васил

Левски“  №РД-02-193  от  01.02.2022  година.   С  решение  съгласно

протокол регистрационен № 607 от 01.02.2022 година от заседанието на

Комисията  за  проверка  на  документите  и  допускане  до  участие  в

конкурс  за  заемане  на  академична  длъжност  „доцент“,  майор  доктор

Кръстю Иванов Кръстев, е допуснат до участие в конкурса.

1. Обща характеристика на научно-изследователската, научно-

приложната и педагогическата дейност на кандидата.

Научно  изследователската  и  преподавателската  дейност  на

единствения кандидат в конкурса майор доктор Кръстю Иванов Кръстев е

насочена  в  областта  на  военното  дело,  с  акцент  на  изследването  на

проблемите  и  същността  на  тактическото  разузнаване  във  военните

формирования,  тактиката  на  противодействие  на  тероризма,  военно-

гражданските аспекти на борбата с тероризма, както и някои аспекти на

военното образование. 

В обявения  конкурс за получаване на научното звание „доцент“

кандидатът представя 27 труда, от които:

- монография – 1 брой – 161 страници;

- научни доклади – 26 броя– 214 страници.



От представените за рецензиране 27 заглавия – 15 са разработени

самостоятелно, а 12 в съавторство, в обем от 375 страници от които 291 са

лично дело на автора. Горепосочените публикации на кандидата напълно

съответстват на предметната област на конкурса.

Чрез  своята  научноизследователска  и  научно  приложна  дейност

кандидатът в конкурса, майор доктор Кръстю Иванов Кръстев разширява

обхвата  на категорийния апарат,  проявява  способност за  дефиниране на

теоретични  и  практически  проблеми  в  областта  на  военното  дело.  

Трудовете  са  предназначени  за  обучение  на  курсанти,  студенти,

специализанти  и  докторанти.  Стилът  на  кандидатът  в  конкурса  е

академичен,  задълбочен,  разбираем  и  достъпен.  Всички  публикации,

представени за рецензиране са след придобиването на ОНС „доктор“ .

Предоставената  от  кандидата  в  конкурса  майор  доктор  Кръстю

Иванов Кръстев по чл. 2б, ал. 2 и 3 от Закона за развитието на академичния

състав  в  Република  България  научна  продукция  отговаря  напълно  на

изискванията  на  оценъчна  система  на  показателите  за  заемане  на

академична  длъжност  „доцент“  в  област  на  висшето  образование

„Сигурност и отбрана“, професионално направление „Военно дело”. 

Експертната ми оценка е: липсват данни за плагиатство. В процеса

на работата ми като член на научното жури не е получаван неанонимен и

мотивиран писмен сигнал за установяване на плагиатство в публикациите

на кандидата по конкурса. 

2. Оценка  на  педагогическата  подготовка  и  дейност  на

кандидата. 

Кандидатът в конкурса за „доцент“ - майор доктор Кръстю Кръстев

притежава  голям  практически  опит  и  компетентност  в  областта  на

обучението на специалисти с висше образование в сферата на сигурността

и отбраната. Педагогическият му опит също така е на много високо ниво,

придобит в хода на военната кариера с обучението на различни категории



обучаеми. Притежава много добри педагогически качества, като успешно

се реализира като преподавател в продължение над петнанадесет години в

НВУ  във  Велико  Търново.  Имам  отлични  впечатления  за  неговия

професионализъм  и  компетентност  на  базата  на  обучението  му  като

слушател във Военна академия „Г. С. Раковски“ гр. София – специалност

„Организация и управление на военни формирования на оперативно ниво“,

специализация „Сухопътни войски“, както и при съвместното ни участие в

научни форуми у нас и в чужбина. 

Кандидатът притежава и сериозен опит по програмата „Еразъм +“,

където участва с преподавателска дейност и като ментор при разработване

на дипломна работа на чуждестранни курсанти. 

За последните три учебни години същия има обща натовареност от

1 870 часа, като за учебната 2017/2018 г. - 686 часа за учебната 2018/2019 г.

– 608 часа и 576 часа за 2019/2020 г. През всичките тези години активно

организира и провежда теоретична и практическа подготовка по военни

дисциплини.

Майор  доктор  Кръстю  Кръстев  участва  в  престижни  научни

форуми,  където  успешно  съчетава  теоретичната  и  приложната

целенасоченост. Кандидатът владее на високо ниво  английски, като това

му е позволило да повишава своята теоретическата подготовка в  научни и

военнообразователни институции в САЩ и Германия.

Считам,  че  кандидата  има  необходимите  професионални,

изследователски, педагогически и лични качества да заеме академичната

длъжност „доцент“ по обявения конкурс.

3.Основни научни резултати и приноси.

Представените  от  кандидата  научни  трудове  за  конкурса  имат

научни и научно-приложни приноси,  постигайки успешен баланс между

достъпността  и  научността  на  теоретичния  аспект  и  съвременните

теоретико-приложни схващания за подготовката на кадри и формирования



от  разузнавателните  структури,  специалните  сили,  военно-полицейски

формирования,  специалисти  и  военни  формирования,  определени  за

противодействие на тероризма. 

3.1. Научни приноси:

3.1.1. Посредством приложен системно-структурен и функционален

анализ е направена характеристика на поуките от практиката от бойното

използване  на  конвенционални  и  специални  сили  в  условията  на

комплексни асиметрични и хибридни заплахи при съвременните военни

конфликти - трудове с номера 1,2,3,4,5.

3.1.2.  Обобщено  и  обогатено  е  научното  знание  по  проблемите,

свързани със  съвременните способи за  противодействие на  тероризма и

превенция на религиозната радикализация във военните формирования -

трудове с номера 10, 12, 13, 17, 18, 20, 22;

3.1.3. Обобщено и обогатено е научното знание по проблемите при

процесите  на  планиране,  организиране  и  водене  на  непосредственото

разузнаване  във  военните  формирования  на  тактическо  ниво  –  в

представеният монографичен труд и трудове – 16, 25;

3.1.4.  Оценена  и  осъвременена  е  приложимостта  на  теориите  и

способите  за  използване  на  разузнавателните  ресурси  на  военните

формирования - в представеният монографичен труд и трудове – 5, 16, 25;

3.2. Научно-приложни приноси:

3.2.1.  Систематизирани  и  изведени  са  възгледите  за  водене  на

тактическото  разузнаване  във  военните  формирования  и  са  посочени

аргументите  за  развитие  на  съответните  разузнавателни  способности  на

военните формирования - в представеният монографичен труд и трудове –

5, 16, 25.

3.2.2.  Разкрити  са  основните  характеристики  на  разузнавателния

цикъл  и  е  аргументирана  необходимостта  от  своевременно  и  адекватно

изграждане  на  системата  за  събиране  на  информация  и  непосредствено



разузнаване за постигане на синергия и ефективно постигане на целите на

разузнаването, при оптимално потребление на разузнавателните ресурси –

в монография и трудове с номера 5, 25;

3.2.3. Оптимизиран е, посредством създаден алгоритъм, процесът на

определяне необходимостта от допълнителни ресурси и усиления,  с  цел

осигуряване  на  военното  формирование  с  необходимият  обем  от

разузнавателна  информация  относно  оперативната  картина  в  театъра  на

военните действия и зоната за отговорност на военното формирование - в

монография и трудове с номера 16, 24, 25;

3.2.4.  Разработена  е  методология  на  подготовката  на  военни

формирования  за  бързи  действия  при  операции  по  противодействие  на

тероризма - трудове с номера 7, 18, 24;

3.2.5. Разработена е методология за превенция и противодействие

на религиозната радикализация във военните формирования - трудове – 18,

19, 22, 24;

3.2.6.  Посредством  системният  анализ  са  характеризирани

процесите  на  командване  и  управление  във  военната  полиция,  както  и

схващанията  за  използването  на  военно-полицейски  формирования  -

трудове – 20, 21, 23, 26.

Като  цяло,  научната  продукция  на  кандидата  демонстрира  и

потвърждава  високо  научно  ниво,  сериозно,  отговорно  и  задълбочено

изследване на проблемите и намиране на адекватни решения за тях.

4. Оценка  на  значимостта  на  приносите  за  науката  и

практиката.

В  предоставените  ми  за  рецензиране  материали  е  видно

приложението  на  резултатите  от  научноизследователската  и

преподавателската  дейност  на  кандидата  в  конкурса  –  майор  доктор

Кръстю Кръстев, като по-съществените са свързани със систематизиране

на  опита  за  водене  на  разузнаване  на  тактическо  ниво,  използване  на



силите  за  специални  операции  във  връзка  със  съвременните

предизвикателства  на средата  за  сигурност,  както и за  усъвършенстване

процеса  на  обучение  и  подготовка  на  военните  формирования  за  бързи

действия и подразделенията на военна полиция.

Трудове на кандидата са цитирани в издания с научно рецензиране

(11 цитирания), за което са представени съответните доказателства. Майор

доктор Кръстю Кръстев е  привличан като експерт в работните групи за

разработване на доктринални и тактически публикации . 

5. Критични бележки за представените трудове.

Въздържам  да  формулирам  конкретни  критични  бележки  към

неговото творчество. Има известни незначителни пропуски от технически

характер,  свързани  с  оформянето  на  част  от  трудовете  и  цитираната

литература,  както  и  наличието  на  редакционни  грешки,  като  те  не

намаляват стойността на постигнатите резултати.

Считам, че кандидата трябва с неотслабващо темпо да продължи да

работи,  като  все  повече  да  разшири  научната  и  изследователската  си

работа.  Приоритет  следва  да  е  участието  му  в  международни  научни

форуми,  както  и  да  се  стреми  да  публикува  постигнатите  резултати  в

научни  издания,  реферирани  и  индексирани  в  световноизвестни  бази

данни.

Целесъобразно  е  да  се  използват  знанията  и  уменията  на  майор

доктор Кръстю Кръстев с включването му в национални и международни

научни проекти, както и в колективи разработващи нормативни документи,

за да се даде възможност да развърне своя потенциал и да се постигнат

още по-високи резултати.  

6. Заключение.

Предоставените от кандидата в конкурса за доцент, майор доктор

Кръстю  Кръстев  материали  и  научни  публикации  отговарят  на



изискванията на Закона за развитие на академичния състав в Република

България,  Правилника  за  прилагане  Закона  за  развитие  на  академичния

състав  в  Република  България,  както  и  на  минималните  национални

наукометрични изисквания за заемане на академична длъжност „доцент“ в

НВУ „Васил Левски“. 

Оценката  ми за  научните  трудове  на  майор,  главен  асистент

доктор Кръстю Иванов Кръстев единствен участник в конкурс за заемане

на  академична  длъжност  „доцент”  в   професионално  направление  9.2.

„Военно  дело”   и   научна  специалност  „Организация  и  управление  на

Въоръжените сили” е положителна.

7. Оценка на кандидатите.

Предлагам на уважаемите членове на Научното жури по конкурса

да  класира  кандидата  майор  доктор  Кръстю  Иванов  Кръстев и  да

предложи на  Факултетния  съвет  на  факултет  „Общовойскови“  на  НВУ

„Васил  Левски“  да  бъде  избран  и  да  заеме  академичната  длъжност

„доцент“  в  професионално направление 9.2. „Военно дело”  и  научна

специалност „Организация и управление на Въоръжените сили в катедра

„Специализирана подготовка” при факултет „Общовойскови“ на НВУ „В.

Левски“.

30.03.2022 г.   Член на научното жури:

   Полк. проф. Мирослав Димитров



VASIL LEVSKI NATIONAL MILITARY UNIVERSITY

SCIENTIFIC POSITION

of Col. Prof. Miroslav Stefanov Dimitrov, PhD

Head of Logistic Department, Command Staff Faculty

Rakovski National Defence College, Sofia 1504,

82 Hristo and Evlogi Georgievi Blvd, phone: 029226542

of scientific papers and publications, presented for the academic

position of “Associate Professor” procedure

in the field of higher education 9. “Security and Defence”, professional

field  9.2.  “Military  Sciences”,  and  scientific  specialty  “Organisation  and

Management of the Armed Forces” in the subjects “Special Tactical Training –

I, II, III, IV parts”, “Methods of Special Tactical Training”, “Special Tactics

(MOUT Training)”, “Special Tactical Training – Military Police - I, II, III, IV

parts”, “Special Technologies” for the Specialized Training Department needs in

the Land Forces Faculty, Vasil Levski National Military University, announced

by order of the Minister of Defence № OX-1056/23.11.2021 and promulgated in

the State Gazette, issue № 102/07.12.2021

of the Candidate:

Maj Krastyu Ivanov Krastev, PhD

Chief Assistant Professor in Specialized Training Department,

Land Forces Faculty, Vasil Levski National Military University



The procedure was  announced by order of the Minister  of  Defence №

OX-1056/23.11.2021  and  promulgated  in  the  State  Gazette,  issue  №

102/07.12.2021

The Scientific Jury members were assigned by order of the Rector of the

Vasil Levski National Miltary University № RD-02-204 / 08.02.2002.

The only candidate for the announced procedure is  Maj Krastyu Ivanov

Krastev,  PhD,  Chief  Assistant  Professor in  Specialized Training Department,

Land Forces Faculty, Vasil Levski National Military University.

Аccording to an order of the Rector of the Vasil Levski National Miltary

University #RD-02-193 of February 1, 2022.  a Commission for verification of

documents  and admission  to  the  procedure  has  been  appointed.  By decision

according  to  protocol  Reg.  #  607/  11.02.2022  from  the  meeting  of  the

Commission for verification of documents and admission to the procedure for

the academic position of "Associate Professor", Maj Krastyu Ivanov Krastev,

PhD has been admitted to the procedure.

1. General  characteristics  of  the  research,  scientific-applied  and

pedagogical activity of the candidate.

The  research  and  teaching  activities  of  the  only  candidate  in  the

competition  Maj Krastyu Ivanov Krastev, PhD are focused on military affairs,

with an emphasis on researching the problems and nature of tactical intelligence

in  military  units,  counter-terrorism  tactics,  military-civilian  aspects  of  the

countering terrorism, as well as some aspects of military education.

27 papers – one monographs and 26 scientific articles were submitted by

the candidate in this procedure for review, as follows:

- monograph – 1 - 161 pages;

- scientific reports - 26 - 214 pages.

From the  27  titles  submitted  for  review  -  15  were  developed

independently and 12 in co-authorship, in a volume of 375 pages, of which 291



pages are the personal work of the author. The above-mentioned publications of

the candidate fully correspond to the subject area of the procedure.

Through  his  research  and  applied  research,  the  candidate  in  the

procedure Maj Krastyu Ivanov Krastev, PhD expands the scope of the category

terminology, shows the ability to define theoretical and practical problems in the

field of military affairs.

The  papers are intended for training of cadets, students,  postgraduates

and  PhD students.  The  candidate's  style  in  the  competition  is  academic,

thorough, understandable and accessible. All publications submitted for review

are after the acquisition of PhD degree.

From the  scientific  papers provided by  Maj  Krastyu  Ivanov Krastev,

PhD under Art. 2b, para. 2 and 3 of the Law on the Development of Academic

Staff in the Republic of Bulgaria (LDASRB) it is evident that he meet  all  the

national  requirements  for  the  groups  of  indicators  for  the  academic  position

"Associate Professor" in the field of higher education 9. “Security and Defence”,

professional field 9.2. “Military Sciences”.

My  expert  assessment  is:  there  is  no  evidence  of  plagiarism.  In  the

course of my work as a member of the scientific jury, no non-anonymous and

motivated written signal was received to establish plagiarism in the publications

of the candidate in the competition.

2. Assessment  of  the  pedagogical  preparation  and activity  of  the

candidate. 

The candidate in the  procedure for "Associate Professor"  Maj  Krastyu

Ivanov Krastev, PhD has extensive practical experience and competence in the

field of training of specialists with higher education in the field of security and

defense. His pedagogical experience is also at a very high level, gained during

his military career with the training of different categories of students. He has

very good pedagogical qualities, and has been successfully realized as a lecturer



for over fifteen years at the Vasil Levski National Military University in Veliko

Tarnovo. I have excellent impressions of his professionalism and competence

based on his training as a student at Rakovski Military Defence College, Sofia –

in  specialty“  Organization  and  management  of  military  formations  at  the

operational  level  ”,  specialization “Land  Forces”,  as  well  as  in  our  joint

participation in national and international scientific forums.

The candidate also has extensive experience in the Erasmus + program,

where he participates in teaching and as a mentor in the development of diploma

theses of foreign cadets.

For  the  last  three  academic  years  it  has  a  total  workload  of  1,870

academic hours, and for the academic year 2017/2018 - 686 academic hours for

the academic year 2018/2019 - 608 academic hours and 576 academic hours for

2019/2020. During  all  these  years  he  actively  organized  and  conducted

theoretical and practical training in military disciplines.

Maj Krastyu Krastev, PhD participates in prestigious scientific forums,

where he successfully combines theoretical  and applied focus.  The candidate

speaks a high level of English and German, which has allowed him to increase

his theoretical training in scientific and military educational institutions in the

United States and Germany.

I  believe  that  the  candidate  has  the  necessary  professional,  research,

pedagogical and personal qualities to take the academic position of "Associate

Professor" in the procedure.

3. Main scientific results and contributions.

The scientific papers presented by the candidate for the procedure have

scientific  and  applied  contributions,  achieving  a  successful  balance  between

accessibility and scientificity of the theoretical aspects and modern theoretical

and applied concepts for training of reconnaissance specialists and units, special



forces, military police units, specialists and military units designated to counter

terrorism.

3.1. Scientific contributions:

3.1.1. By means of applied system-structural and functional analysis the

characteristics of the lessons learned of combat use of conventional and special

forces in the conditions of complex asymmetric and hybrid threats in modern

military conflicts - articles 1, 2, 3, 4, 5;

3.1.2. The scientific knowledge on the problems related to the modern

ways of counteracting terrorism and prevention of religious radicalization in the

military formations is summarized and enriched - articles 10, 12, 13, 17, 18, 20,

22;

3.1.3.  The  scientific  knowledge  on  the  problems  in  the  processes  of

planning,  organizing  and  conducting  the  direct  intelligence  in  the  military

formations at the tactical level is summarized and enriched – articles 16, 25;

3.1.4.  The  applicability  of  the  theories  and  methods  for  using  the

intelligence resources of military formations has been assessed and updated –

articles 5, 16, 25. 

3.2. Scientific and applied contributions:

3.2.1.  The  views  on  conducting  tactical  intelligence  in  military

formations  are  systematized  and  presented,  and  the  arguments  for  the

development  of  the  respective  intelligence  capabilities  of  military  units are

presented - monograph, articles 5, 16, 25;

3.2.2. The main characteristics of the intelligence cycle are revealed, and

the  need  for  timely  and  adequate  construction  of  the  system  for  gathering

information and direct intelligence to achieve synergy and effective achievement

of intelligence objectives, with optimal use of intelligence assets - monograph,

articles 5, 25.



3.2.3. The process of determining the need for additional resources and

reinforcements has been optimized through an algorithm in order to provide the

military  units with the necessary amount of intelligence information about the

operational picture in the theater of operations and the area of responsibility of

the military units – monograph, articles 16, 24, 25;

3.2.4.  A  methodology  for  the  preparation  of  military  units for  rapid

action in counter-terrorism operations has been developed – articles 11, 12, 13,

14, 20, 21, 24, 25;

3.2.5.  A  methodology  for  preventing  and  counteracting  religious

radicalization in military formations has been developed –  articles  18, 19, 22,

24;

3.2.6. Systematic analysis characterizes the processes of command and

control in the military police, as well as the notions of the use of military police

in the armed forces of the most advanced countries – articles 20, 21, 23, 26.

In  general,  the  scientific  output  of  the  candidate  demonstrates  and

confirms a high scientific level, serious, responsible and thorough research of

the problems and finding adequate solutions to them.

4. Assessment  of  the  significance  of  contributions  to  science  and

practice.

The materials submitted to me for review show the implementation of the

results of research and teaching activities of the candidate in the competition -

Maj  Krastyu  Ivanov  Krastev,  PhD and  the  most  important  are  related  to

systematizing  the  experience  of  conducting  intelligence  at  the  tactical  level,

using special operations forces concerning the current challenges of the security

environment, as well as to improve the process of training and preparation of

military units for rapid action and military police units.

The  candidate's  works  have  been  cited  in  scientific  peer-reviewed

publications (11 citations), for which the relevant evidence has been presented.



Maj Krastyu Ivanov Krastev, PhD has been recruited as an expert in the working

groups for the development of doctrinal and tactical publications.

5. Critical remarks for the submitted works.

I refrain from formulating specific critical remarks on his work. There

are some minor technical gaps related to the design of some of the papers and

cited literature, as well as the presence of editorial errors, and they do not

reduce the value of the results achieved.

I  believe  that  the  candidate  must  continue to  work at  a  steady pace,

expanding his scientific and research work more and more. Priority should be

given to his participation in international scientific forums, as well as to strive

to publish the achieved results in scientific journals, referenced and indexed in

world-famous databases.

It is expedient to use the knowledge and skills of  Maj  Krastyu Ivanov

Krastev, PhD by involving him in national and international research projects,

as well as in teams developing normative documents, in order to enable him

to develop his potential and achieve even higher results.

6. Conclusions.

The documents and materials submitted by Maj Krastyu Ivanov Krastev,

PhD  meet all the requirements of the Law on the Development of Academic

Staff  in  the  Republic  of  Bulgaria  (LDASRB),  the  Regulations  for  the

implementation  of  the  LDASRB  and  the  as  well  as  the  minimum  national

scientometric  requirements  for  holding  the  academic  position  of  "Associate

Professor" of  the Regulations  of  the  Development  of  Academic  Staff  in  the

Vasil Levski National Military University.

My assessment of the scientific works of Maj Krastyu Ivanov Krastev,

PhD, as  the  only  participant  in  a  procedure, for  the  academic  position  of

"Associate Professor" in the professional field 9.2. "Military Affairs" and the



scientific  specialty  "Organization  and  Management  of  the  Armed Forces"  is

positive.

7. Evaluation of the candidate.

I recommend the Scientific Jury to prepare a proposal report to the Land

forces faculty council of the Vasil Levski National Military University, for the

election of Maj Krastyu Ivanov Krastev, PhD for the academic position of

“Associate  Professor” in  the  Specialized  Training  Department  at  the  Land

Forces Faculty of the Vasil Levski National Military University, in the field of

higher education 9.“ Security and Defense ”, professional field 9.2. "Military

Sciences" and scientific specialty "Organization and Management of the Armed

Forces".

30.03.2022.   Мember of the scientific jury:

  Col Prof.  Miroslav Dimitrov, PhD
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